
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 
        муниципального округа 

         МОЖАЙСКИЙ 

 
РЕШЕНИЕ 

 
09 апреля 2024 г.    №  4-5 СД/24 

 
О внесении изменений в решение 
Совета депутатов муниципального 
округа Можайский 13 сентября 
2016 года № 12-8 СД/16 
 

В соответствии с федеральными законами от 2 марта 2007 года  
№ 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и 
от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», указами 
Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 «О комиссиях 
по соблюдению требований к служебному поведению федеральных 
государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» и 
от 8 июля 2013 года № 613 «Вопросы противодействия коррупции», 
законами города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации 
местного самоуправления в городе Москве» и от 22 октября 2008 года № 50 
«О муниципальной службе в городе Москве» Совет депутатов 
муниципального округа Можайский решил: 

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального округа 
Можайский  от 13 сентября  2016  года № 12-8 СД/16 «Об утверждении 
Положения о комиссии аппарата Совета депутатов муниципального округа 
Можайский по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов» 
изменения:  

1.1. дополнив пункт 13 приложения к решению подпунктом 6 
следующего содержания: 

«6) Уведомление муниципального служащего о возникновении не 

зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований 

к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта 

интересов.». 

     1.2. дополнив приложение к решению пунктом 28.1 следующего 

содержания: 

«28.1. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте 6 

пункта 13 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих 

решений: 

а) признать наличие причинно-следственной связи между 

возникновением не зависящих от муниципального служащего обстоятельств 

и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и 

(или) требований об урегулировании конфликта интересов;  

б) признать отсутствие причинно-следственной связи между 

возникновением не зависящих от муниципального служащего обстоятельств 
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и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и 

(или) требований об урегулировании конфликта интересов.». 

2. Опубликовать настоящее решение в соответствии с Уставом 

муниципального округа Можайский и разместить на официальном сайте сети 

Интернет www.mozhayskiy-zao.ru.  

 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу 

муниципального округа Можайский С.Н. Чамовских.  

 

 

Глава муниципального  

округа Можайский                                                                 С.Н.Чамовских 
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